

WODOCIĄGI I KANALIZACJA

Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT
tel (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

Dzierżoniów, 30-01-2012

L.dz. JRP-20.2.2.1-9/11-7

Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn. „Przebudowa SUW CICHA w Dzierżoniowie” wchodzące w zakres projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierżoniowskiego – etap I”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżoniów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej, na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1:

W Instrukcji dla Wykonawców w punkcie 3 (Opis przedmiotu zamówienia) określono, że inwestycja obejmuje m.in. „przebudowę systemu AKPiA SUW CICHA oraz zbiornika wieżowego przy ul. Armii Krajowej”. Prosimy o wyjaśnienie czy zakres robót na ww. zbiorniku wieżowym obejmuje tylko prace branży AKPiA.

Odpowiedź

Zakres robót na zbiorniku wieżowym przy ul. Armii Krajowej obejmuje tylko prace branży AKPiA.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, że Przedmiar Robót stanowi uzupełniające źródło informacji do IDW, Umowy, Projektu Wykonawczego oraz STWiOR. To znaczy, jeśli w powyższych opracowaniach nie odnajdzie się informacji wystarczającej do oszacowania wartości robót, można ją uzupełnić danymi z Przedmiaru Robót.

Odpowiedź

Zgodnie z Preambułą do Przedmiaru Robót, Przedmiar Robót powinien być odczytywany w powiązaniu z Instrukcją dla Wykonawców (część I SIWZ), Umową (część II SIWZ) oraz Opisem Przedmiotu Zamówienia (część III SIWZ) zawartym w Dokumentacji projektowej i Specyfikacjach Technicznych Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych.

Równocześnie zwracamy uwagę, iż Akt Umowy oraz Klauzula 1.5 Warunków Szczególnych Kontraktu szczegółowo określają pierwszeństwo dokumentów, które będą uważane, odczytywane i interpretowane według następującego pierwszeństwa:

- a) Akt Umowy
- b) Oferta Wykonawcy
- c) Warunki Szczególne Kontraktu
- d) Warunki Ogólne Kontraktu
- e) Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót
- f) Dokumentacja Projektowa
- g) Wypełniony Przedmiar Robót po korektach arytmetycznych
- h) Karta Gwarancyjna (Gwarancja Jakości)
- i) inne dokumenty będące częścią Kontraktu.

Powyższe oznacza, że w przypadku jakichkolwiek rozbieżności między dokumentami, wiążące są zapisy w dokumencie znajdującym się wyżej na liście.

Pytanie nr 3:

Prosimy o udostępnienie inwentaryzacji budynku dozowania wapna wraz z istniejącymi w nim instalacjami.

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada inwentaryzacji budynku dozowania wapna.

Rzut budynku znajduje się na rys 6 PW branży architektoniczno-budowlanej.

Pytanie nr 4:

Prosimy o podanie wysokości pomieszczeń w budynku socjalnym z zapleczem technicznym.

Odpowiedź

Średnia wysokość poszczególnych pomieszczeń w budynku socjalnym z zapleczem technicznych wynosi ok. 3,8 m. Wysokość pomieszczenia pompowni II^o w części wynosi ok. 4,7 m.

Pytanie nr 5:

Prosimy o dane pozwalające oszacować nakład robót przy stalowych konstrukcjach w hali filtrów i stacji napowietrzania.

Odpowiedź

Nakład robót należy oszacować na podstawie Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego Część III SIWZ. Równocześnie zwracamy uwagę, iż Zamawiający nie dopuszcza wprowadzania jakichkolwiek zmian merytorycznych do załączonych do SIWZ Przedmiarów Robót, w szczególności zmian ilości robót, opisów pozycji, jednostek, numerów katalogowych, a także usuwania lub dodawania pozycji Przedmiaru Robót.

Sporządziła: Komisja przetargowa

WODOCIĄGI I KANALIZACJA
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE
PREZES

mgr inż. Andrzej Bronowicki